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The herring harvester survey administered collaboratively by ADF&G and STA has asked 
questions concerning whether harvester needs were met since 2007. The question was only asked 
of people who attempted to harvest herring eggs during the study year. The way the questions 
were asked has changed, so results are grouped by question. Data is not available for study years 
2007-2012.  

From 2013 through 2018, survey respondents were asked “Did your household get enough 
herring eggs?” 
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From 2019 on, survey respondents were asked two questions: “Did your household get enough 
herring eggs for your personal consumption?” and “Did your household get enough herring eggs 
to share or exchange with others?” 
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